

关注》

培训接地气 农村教师素质大提升

省农村教师培训试点项目中期汇报演出在郓城举行



大图:教师们表演芭蕾舞组合《雪绒花》。 小图:教师志愿者在为学员化妆。

本报1月20日讯(通讯员 李英 李士栋) 17日下午,郓城县南城中学一楼会议室内欢歌曼舞,山东省农村教师培训试点项目中期汇报演出在这里举行。舞蹈、歌曲、音乐剧、英语情景剧等16个节目陆续登场,精彩纷呈的表演,不

时引来观众的阵阵掌声。

据了解,2014年9月5日起,由山东省教育厅、山东省教师教育学会和齐鲁晚报共同举办的“送教下乡”活动在郓城南城中学举行,对郓城全县小学英语教师和义务教育阶段音乐教师开展为期一年的

“农村义务教育教师学科能力培训”志愿者服务活动。

该活动以“同一片蓝天,同一个梦想”为口号,致力于“让每一个孩子享受更好的教育”的梦想。培训课程为英语、音乐等乡村学校较为薄弱的学科。其中,音乐课程分

为声乐、舞蹈、乐理、键盘模块。

据悉,该活动采取隔周举行的方式,已先后送课9次。经过教师志愿者的耐心、细心传教,受训学员的整体水平有了显著提高。为了展现培训成果,特举办了此次汇报演出。

演出的每个节目都由教师志愿者和学员们自导自演,儿童舞蹈集训组合《快乐的学校》、英语情景剧《Changing》、师生歌曲联唱等节目,既展现了教师志愿者的多才多艺,也反映了学员们经过培训后整体素质的提高。

一个个红马甲温暖了整个冬

郓城志愿者协会荣获2014齐鲁公益盛典“年度公益组织”奖

本报1月20日讯(通讯员 吕斌) “无情未必真豪杰,怜孤如何不丈夫。这里曾是快意恩仇的豪侠故里,他们用平淡而鲜艳的红色马甲,重新定义何为侠骨柔情。不再有轰轰烈烈的传说、横刀跃马的江湖,然则静若春雨,润物无声,方为侠之大者。”15日在“厚德齐鲁·仁爱力量”2014齐鲁公益盛典中,郓城志愿者协会获评“年度公益组织”奖,这是组委会给出的颁奖词。

15日,2014年度齐鲁公益盛典在山东广播电视台齐鲁频道演播室揭开帷幕,2014

年影响山东和全国的山东公益人物、公益组织、公益项目和公益行动代表们齐聚一堂。山东省委宣传部、山东广播电视台、共青团山东省委、省慈善总会、省总工会和省武警总队等部门的领导,以及2013年度齐鲁公益盛典的部分获奖人出席盛典并为获奖者颁奖。

据悉,本届盛典晚会表彰的十大公益典型是2014年度山东公益事业的优秀代表,他们通过自己的公益行动践行了社会主义核心价值观,传承了中华传统美德,释放了社会正能量。



政府无信不威 社会无信则乱

郓城县扎实推进社会诚信体系建设

本报1月20日讯(通讯员 魏忠友) 日前,山东水浒酿酒有限公司、郓城县百货大楼有限公司等39家企业获得2012—2013年度省级“守合同重信用”荣誉,标志着该县企业诚信管理体系纳入电子档案管理体系建设。同时,一批失信企业也在公共平台曝光。

据了解,去年以来,郓城县相继成立了郓城县诚信促进会、郓城诚信11315办公室等部门,以打造良好的区域信用环境,树立良好的城市信用品牌,大力推进社会诚信体系建设,

不断提升政府、企业和个人的信用意识,为经济社会发展营造良好社会信用环境。

郓城作为全省第一个建立县级诚信建设促进会的县,积极以窗口行业、重点领域、热点产品为切入点,大力推进诚信建设,诚信文化进企业、进商店、进医院、进学校、进社区、进家庭。以诚信文化、诚信教育为抓手,通过诚信共建带动各类社会群体和民众,全县上下已形成关心诚信、参与诚信的浓厚氛围。

为促进县域诚信体系建设,该县2014年底制定出台《郓

城县诚信建设促进会管理办法》和《2014—2016年社会信用体系建设的总体方案》,全面启动了县信用信息系统“三网两库一平台”建设。

据郓城人民银行负责人介绍,随着近几年来银行信贷征信的有序开展,郓城已初步形成企业和个人的信用体系。企业和个人信用基础数据库系统于2010年正式上线运行,目前共收录全县60万人进入个人信用数据库,1800余个企业进入企业数据库,涵盖了全县40%以上的居民和企业。

下一步,郓城将结合全市诚信建设工作,建设企业和个人两个联合征信平台,培育政府、企业、个人三大主体的信用意识,围绕政务诚信、商务诚信、社会诚信、司法公信四个重点领域,着力推进联合征信平台建设工程、信用信息应用工程、重点领域信用行动实施工程、信用市场培育工程、信用示范企业创建工程、金融监测和预警体系创新工程、农村信用体系完善工程和诚信宣传教育强化工程等八大专项工程建设,为构建全县诚信体系建设夯实基础。

深夜盗伐护堤树 还未获利就被捉

本报1月20日讯(通讯员 宋明磊) 近日,郓城男子刘某自认为聪明,利用夜间盗窃他人树木百余棵。16日晚,再次盗窃后被郓城警方查获。目前,刘某被郓城警方依法处以行政拘留五日,并处罚款五百元的处罚。

15日,郓城警方接到水堡乡村民张某报警称,在郓城县黄河金堤其承包地100余棵白杨树被盗。郓城警方接警后,组织警力到达现场勘查,发现现场只留下一机动车车胎痕迹。

不过,办案民警经过对周边村庄进行走访调查,初步锁定盗窃嫌疑人刘某,后经过侦察人员进行侦察,在刘某家中发现了100余棵白杨树,其家中机动车胎印正与现场遗留痕迹相吻合,办案民警立即对刘某进行传唤。经审讯,刘某对盗窃树木的违法事实供认不讳。

经查,刘某平时务农,下地干活时经常贪图小便宜,利用晚上别人下班回家时随手拿点小东西。近日,他发现在黄河金堤承包地上有许多白杨树,利用下班时趁着夜色偷偷拔走几棵。后来发现转手可卖钱,于是一发不可收拾,先后盗窃100余棵,没想到还没买出去便被郓城警方抓获。

目前,郓城警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十九条之规定,依法对刘某处以行政拘留五日,并处罚款五百元的处罚。